

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat
Képviselő-testület
Fertőszentmiklós
Szent István u. 19.
Tel: 99/544-510
Szám: 9/2019

J E G Y Z Ő K Ö N Y V:

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október hó 21- én megtartott
a l a k u l ó ü l é s é r ől

Készült: 1 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat
 Képviselő Testület
Fertőszentmiklós
 Szent István u.19.
 Tel:99/544-510
 Szám: 9/2019

J e g y z ő k ö n y v:

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 21-én du. 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott **alakuló testületi üléséről**.

<u>Jelen vannak:</u>	Horváth Tibor	polgármester
	Ábrahám Gyula	képviselő
	Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
	Jagadics Róbert	képviselő
	Nagy Gábor	képviselő
	Szántó Zoltán	képviselő
	Török Melinda	képviselő
<u>Hivatalból részt vesz:</u>	Szabó Szilvia	jegyző
	Kuslits Henrietta	pénzügyi csoportvezető
<u>Meghívottként:</u>	Fekete Tamás	HVB elnöke
	Ács József	
	Horváth-Sarródi Lászlóné	
	Horváthné Ábrahám Eszter	
	Laknerfy Ernőné	

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait, és a meghívottakat. Ezt követően azt kérte, hogy hallgassák meg és énekeljék el közösen a Himnusz!

Himnusz

Az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert mind a 7 képviselő-testületi tag megjelent. Felkérte Fekete Tamást a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy mondja el tájékoztatóját a 2019. október 13-ára kiírt helyi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről és lebonyolításáról.

1.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Város Helyi Választási Bizottságának tájékoztatója a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről

Előadó: Fekete Tamás HVB. elnöke

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Fekete Tamás HVB elnöke: Köszönti a Megjelenteket, a megválasztott polgármestert, és a Képviselő-testület tagjait abból az alkalomból, hogy a 2019. október 13-án megtartott választást követően ma tartja alakuló ülését Fertőszentmiklós Város új Képviselő-testülete. Mint Fertőszentmiklós Város Helyi Választási Bizottságának elnöke tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy az önkormányzati képviselők és polgármester választás rendkívüli esemény nélkül, a törvények betartásával zajlott le, a választás eredménye ellen jogorvoslati kérelmet nem nyújtottak be, így az jogerőssé vált.

Ismertette a választás fontosabb adatait és a választás eredményét.

A továbbiakban kívánja, hogy Fertőszentmiklós Város javára, erőben és egészségben végezzék munkájukat.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság elnökének jelentését egyhangúlag tudomásul vette.

2.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének eskütétele.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

Horváth Tibor polgármester: Felkérte Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait az eskütételre.

A Képviselő-testületi tagok a törvényben előírt esküt letették, az esküokmányt aláírták, a megbízólevelet átvették.

A polgármester gratulált a megválasztott képviselőknek és sikeres munkát kívánt.

3.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Polgármesterének eskütétele

Előadó: Török Melinda esküevő

Török Melinda esküevő: Felkérte Fertőszentmiklós város megválasztott polgármesterét Horváth Tibort az eskü letételére.

Horváth Tibor polgármester a törvényben előírt esküt letette, az esküokmányt aláírta, a megbízólevelet átvette.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottság és a választási szervek munkáját és a lakosság bizalmát.

Ezt követően javasolta a meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalását. A napirendi pontokat elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.

56/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
a meghívó szerint előterjesztett napirendi pontokat
megtárgyalásra elfogadta.

Napirendi pont:

1. Fertőszentmiklós Város Helyi Választási Bizottságának tájékoztatója, a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről.
Előadó: Fekete Tamás Helyi Választási Bizottság elnöke
2. Önkormányzati Képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása
Előadó: Horváth Tibor polgármester
3. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Polgármesterének eskütétele, megbízólevél átadása
Előadó: Török Melinda eskütétel vevő
4. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Alpolgármesterének megválasztása, eskütétele, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.
Előadó: Horváth Tibor polgármester
5. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testület Bizottságainak (elnök, tagok) megválasztása, eskütétele.
Előadó: Horváth Tibor polgármester
6. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.
Előadó: alpolgármester
7. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat – Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
Előadó: Horváth Tibor polgármester
8. Tájékoztató a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről, összeférhetetlenségről.
Előadó: Szabó Szilvia jegyző

4.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Alpolgármesterének megválasztása, eskütétele, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármester választ. Az alpolgármesteri tisztség az SzMSz értelmében társadalmi megbízatásban tölthető be. A titkos szavazás lebonyolítására a Képviselő-testület tagjai sorából Szavazatszámlláló Bizottságot kell létrehozni, amely felel a technikai lebonyolításért. A bizottság elnökének Ábrahám Gyula képviselőt, tagjainak Horváth-Szalai Zoltán és Jagadics Róbert képviselőket javasolja.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta, és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 fő) az alábbi határozatot hozta:

57/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásakor közreműködő Szavazatszámlláló Bizottság elnökének: Ábrahám Gyula képviselőt, tagjainak: Jagadics Róbert és Horváth-Szalai Zoltán képviselőket választja meg.

Horváth Tibor polgármester: A bizottság megalakulását követően tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az alpolgármester személyére az Mötv. szerint a polgármester tesz javaslatot. A felkért jelölt a jelölést elfogadta. A Képviselő-testület titkos szavazással választja meg az alpolgármestert. Alpolgármesternek Török Melinda képviselőt javasolja.

A jelölt a jelölést elfogadja és a napirend nyilvános ülésen való megtárgyalásához az ülésen hozzájárult, és bejelenti a személyes érintettségét.

Horváth Tibor polgármester: Kéri a testület döntését arra vonatkozóan, hogy jelöltet a szavazásokból kizárják-e?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát:

58/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásával, illetményének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Török Melinda képviselőt nem zárja ki.

Horváth Tibor polgármester: Felkéri a Szavazatszámlláló Bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására. Ismerteti a szavazás menetét.

A szavazás lebonyolításának idejére SZÜNETET rendel el.

Szünet után a testület ülése folytatódik.

Horváth Tibor polgármester: Felkéri a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét. (a titkos szavazásról készült jegyzőkönyv jelen jkv. mellékletét képezi.)

Ábrahám Gyula képviselő, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke: Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az urnában 6 db érvényes és 1 db érvénytelen szavazat volt. Ismerteti, hogy Török Melinda képviselő 6 db igen szavazatot kapott alpolgármesterként.

Horváth Tibor polgármester: Kihirdette a Képviselő-testület által 6 igen szavazattal meghozott alábbi határozatot:

59/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében Fertőszentmiklós alpolgármesterének - a Képviselő-testület megbízásának időtartamára – a Képviselő-testület tagjai közül 2019. október 21-i napjával megválasztja Török Melindát.

Az alpolgármester tisztségét társadalmi megbízatásban tölti be.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Horváth Tibor polgármester: Felkéri Török Melinda alpolgármestert, hogy az esküt tegye le.

Török Melinda alpolgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírta, megbízólevelet átvette.

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. (társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja: 274.200,-Ft. társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja: 274.200-nek a 90%-a : 246.780,-Ft kerekítésre figyelemmel: 246.800,-Ft)

A megállapított tiszteletdíj egészéről vagy meghatározott részéről a Képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozattal lemondhat a megválasztott alpolgármester.

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. (246.800-nak a 15%-a =37.020,-Ft)

Török Melinda alpolgármester: Bejelenti, hogy a részére megállapítani kívánt tiszteletdíjról és költségtérítésről lemond.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

60/2019.(X.21.) KT. határozat

1. Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Török Melinda társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 246.780,-Ft összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület az alpolgármester részére 37.020,-Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Török Melinda alpolgármester bejelentette, hogy a részére megállapított tiszteletdíjáról és a költségtérítéséről lemond.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

5.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testület Bizottságainak megválasztása.(elnök, tagok)

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Ismerteti, hogy a Képviselő-testület munkáját segítően a testület bizottságokat alakít meg, a hatályos SZMSZ rendelkezéseinek megfelelően: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, Oktatási- Kulturális és Szociális Bizottság, valamint Ügyrendi Bizottság megalakítását javasolja. Javaslatot tesz az egyes bizottságokba a tagok és elnökök személyére az előterjesztés szerint.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az érintettek vállalásának nyilatkozata után szavazásra bocsátja az egyes bizottságok tagjainak megválasztását. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 fő) az alábbi határozatokat hozta:

61/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak szerint az Ügyrendi Bizottság elnökének Ábrahám Gyula képviselőt, tagjai sorába Jagadics Róbert képviselőt, és Horváth-Szalai Zoltán képviselőt megválassza.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

62/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak szerint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnökének Horváth-Szalai Zoltán képviselőt, tagjai sorába Jagadics Róbert képviselőt, Nagy Gábor képviselőt, Szántó Zoltán képviselőt, külső tagként Ács Józsefet, Horváth-Sarródi Lászlónét és Gergáczy Rolandot megválassza.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

63/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak szerint az Oktatási-Kulturális és Szociális Bizottság elnökének Szántó Zoltán képviselőt, tagjai sorába Jagadics Róbert képviselőt és Nagy Gábor képviselőt, külső tagként Horváthné Ábrahám Esztert, Laknerfy Ernőné megválassza.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

A bizottságok megalakulása után a nem képviselő bizottsági tagok eskütételére került sor, Horváth Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Gergáczy Roland a Pénzügyi Bizottság nem képviselő bizottsági tagja, igazoltan van távol a mai testületi ülésről, az esküjét a következő testületi ülésen teszi le.

A nem képviselő bizottsági tagok az esküt letették, aláírták az esküokmányt, átvették a megbízóleveleiket.

6.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása.

Előadó: Török Melinda alpolgármester

(szóbeli és írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Török Melinda alpolgármester: A polgármester megbízásának időtartamára illetményre jogosult. Az illetményt összegszerűen kell meghatározni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) rendelkezése alapján. A Képviselő-testületnek nincsen mérlegelési lehetősége. Az Mötv. 71. § (4) bekezdés d) pontja értelmében a polgármester illetménye:

- az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló- illetményének 55 %-a

(Államtitkár illetménye: alapilletmény+illetménykiegészítés+vezetői illetménypótlék= 997.170,-Ft. Polgármester illetménye 997.170-Ft-nak az 55%-a = 548.443,-Ft a kerekítésre figyelemmel: 548.400,Ft)

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján a polgármester havonta költségterítésre jogosult, amely az illetményének 15. %-a. (548.400,-Ft-nak a 15%-a = 82.260,-Ft)

Horváth Tibor polgármester: Bejelenti a személyes érintettségét.

Török Melinda alpolgármester: Kéri a testület döntését arra vonatkozóan, hogy Horváth Tibor polgármestert a szavazásból kizárják-e?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát:

64/2019. (X.21.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Horváth Tibor polgármestert nem zárja ki.

Török Melinda alpolgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlja, és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

65/2019. (X.21.) KT. határozat

1.Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71. § (4) bekezdésének d) pontjában meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének illetményét 2019. október 13. napjától havi 548.400,-Ft-ban állapítja meg.

2.Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 71. § (6) bekezdésében meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének költségtérítését 2019. október 13. napjától havi 82.260,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: azonnal

7.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat-Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírja, hogy a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen felülvizsgálja az SZMSZ-ét. Az SzMSz a Képviselő-testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, a felülvizsgálata során a szabályzat 1. számú függelékét képező Képviselő-testületi névsort, valamint a szabályzat 2. számú függelékét képező a Képviselő-testület állandó bizottságainak összetételét tartalmazó névsort szükséges módosítani. Mivel a függelék nem képezi a jogszabály részét, egyéb tekintetben pedig a jelenleg hatályos SZMSZ-t szabályozását megfelelőnek találjuk, ezért nem szükséges az SZMSZ módosítása, a függelékek módosítását határozatban fogadja el a Képviselő-testület.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.(szavazás)

Megállapította, hogy a képviselő testület egyhangúlag (7 szavazat) az alábbi határozatot alkotta meg:

66/2019. (X.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.30.) önkormányzati rendeletét. A felülvizsgálat során úgy dönt, hogy a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.30.) önkormányzati rendelet 1. és 2. számú függelékének helyébe a határozat mellékletét képező 1. és 2. számú függelék lép.

8.) napirendi pont:

Tájékoztató a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről, összeférhetlenségről

Előadó: Szabó Szilvia jegyző

(szóbeli és írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Szabó Szilvia jegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről, az összeférhetlenségről, és a méltatlanság szabályairól, a rendelkező jogszabályról.

A vagyonyilatkozat tételi kötelezettséghez szükséges nyomtatványok az ülés során kiosztásra kerültek. Felhívta a képviselők figyelmét a határidők pontos betartására.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselőknek testületi ülésen való részvételt. A testületre most vár a feladatok elvégzése. A következő testületi ülés várhatóan november 4-én lesz. A képviselőknek képviselői munkájukhoz ezúton is sok sikert kívánt a lakosságnak még egyszer is megköszönte a bizalmat, a testületi ülést bezárta.



(Horyáth Tibor)
polgármester

(Szabó Szilvia)
jegyző